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Απαράδεκτη και προκλητική η τιμωρία νέων στρατευμένων από την κυβέρνηση της 
ΝΔ για τη συμμετοχή τους στο συλλαλητήριο ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας 

στον πόλεμο!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταδικάζει την απαράδεκτη απόφαση της κυβέρνησης 
της ΝΔ που επιβάλει ξανά ποινές σε νέους στρατευμένους. Τιμώρησε με ποινή φυλάκισης 15 ημερών 
και  αποπομπή  από  τις  Ειδικές  Δυνάμεις  τον  στρατιώτη Κώστα  Κακανά,  όπως  και  σε  άλλους 
στρατιώτες, για τη συμμετοχή τους στο μεγάλο συλλαλητήριο που πραγματοποίησαν σωματεία και 
φορείς, ανάμεσά τους και ο Σύλλογός μας, την Παρασκευή 27 Μαρτίου στο Σύνταγμα, ενάντια στη 
συμμετοχή και την εμπλοκή της χώρας μας στον πόλεμο, αλλά και διεκδικώντας μέτρα στήριξης του 
λαϊκού εισοδήματος.

Η κυβέρνηση και το υπουργείο επιχειρούν να επιβάλουν σιωπητήριο, να καλλιεργήσουν κλίμα φόβου 
και  τρομοκρατίας,  να  φιμώσουν  τα  παιδιά  του  λαού  που  αρνούνται  να  συμβιβαστούν  με  τη 
βαρβαρότητα του πολέμου και την πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες του λαού για τα κέρδη των 
λίγων. Θέλουν σιγή νεκροταφείου, κουλτούρα φερέτρων και τυφλή υποταγή.

Η ένταση της καταστολής δεν είναι τυχαία. Είναι άρρηκτα δεμένη με τη συνολική επίθεση που δέχεται  
ο λαός. Την ίδια ώρα που τιμωρεί τους φαντάρους ετοιμάζει «άσκηση ετοιμότητας» στην Ελευσίνα την 
Τρίτη 31 Μάρτη  με “σενάριο πλήγματος κατά δεξαμενόπλοιου από μη επανδρωμένο αεροσκάφος.” 
Πρόκειται για πρόβα διαχείρισης πολεμικού χτυπήματος στην περιοχή που ζούμε και δουλεύουμε, για 
προετοιμασία  μπροστά  στις  συνέπειες  που  γεννά  η  όλο  και  βαθύτερη  εμπλοκή  της  χώρας  στον 
πόλεμο. Είναι απόδειξη ακόμη βαθύτερης εμπλοκής στο μακελειό, με την αποστολή φρεγατών για την 
προστασία  των  κερδών  των  εφοπλιστών  και  με  τη  συστοιχία  Patriot για  τα  συμφέροντα  των 
πετρελαιάδων της Aramco.

Οι νέοι στρατευμένοι στάθηκαν με το κεφάλι ψηλά στο πλευρό των εργαζομένων και του λαού στο 
συλλαλητήριο. Με το ίδιο ψηλά το κεφάλι θα συνεχίσουν και μέσα στα στρατόπεδα. Μέσα από τις 
επιτροπές τους θα παλέψουν για το πραγματικό συμφέρον του λαού, για να κλείσουν οι βάσεις, για να 
μην υπάρχει καμία συμμετοχή της χώρας στον πόλεμο, για μέτρα ενίσχυσης των στρατευμένων και 
των οικογενειών τους, για να μη μετατρέπονται οι νέοι σε αναλώσιμο υλικό και κρέας στα κανόνια των 
πολεμικών σχεδιασμών.

Εκφράζουμε  τη  στήριξη  μας  στον  στρατιώτη  Κακανά  Κωνσταντίνου και  στους  υπόλοιπους 
στρατευμένους και δε θα επιτρέψουμε να τρομοκρατούνται τα παιδιά του λαού που αγωνίζονται 
μέσα στα στρατόπεδα. Οι φαντάροι είναι παιδιά του λαού.

Επιπλέον, είμαστε περήφανοι για τη στάση του Κωνσταντίνου Κακανά και είναι τιμή για εμάς τους 
εκπαιδευτικούς γιατί ο συνάδελφος αυτός συμμετείχε στην ομάδα των εκπαιδευτικών του Λαϊκού 
Φροντιστηρίου Αλληλεγγύης Καισαριανής. Μας γεμίζει περηφάνια ο δάσκαλος αυτός, που όχι μόνο 
πρόσφερε με περίσσεια όρεξη πολύ μεράκι και με μόνη ανταπόδοση τη χαρά της προσφοράς και της 
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προόδου των μαθητών, απλώνοντας το χέρι σε όσα παιδιά της πόλης μας το είχαν ανάγκη, όχι μόνο 
μίλησε στα παιδιά για το δίκιο και την ειρήνη, αλλά παλεύει τώρα και ενάντια στον πόλεμο.

Συνεχίζει να στέκεται στη σωστή πλευρά της ιστορία ενάντια στους πολέμους «που ματώνονται οι 
λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ». Είναι πρότυπο δασκάλου και στέκεται με ψηλά το κεφάλι, διατρανώνοντας 
την αντίθεσή του στη συμμετοχή της χώρας μας στο πολεμικό μακελειό, παίρνοντας θέση δίπλα δίπλα 
στον αγώνα, για να μην πληρώσει ο λαός τις συνέπειες της πολεμικής εμπλοκής της χώρας μας!

 Καμία συμμετοχή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Κανένας φαντάρος και αξιωματικός 
έξω  από  τα  σύνορα.  Γενναία  χρηματοδότηση  από  τον  κρατικό  προϋπολογισμό  για  μισθούς, 
κοινωνικές  ανάγκες  και  όχι  για  τους  εξοπλισμούς  και  τους  πολέμους  ΝΑΤΟ  –  ΗΠΑ  –  ΕΕ.  Η 
τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα τη σπάσει! 


